
１. アンケート概要

①実施時期 2021年10月実施

②対象者数 2018年度卒業生（現代コミュニケーション学科各コース）89名

③回答者数 １５名

④アンケート項目 ７項目

２. 在学中のコース
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３. 本学での学生生活について

（１）本学の教育内容
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（２）本学の施設、設備、備品の充実
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（３）就職活動の支援
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（４）学生生活によって、自分が良い方向に変わったか
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（５）仕事に関わることで、育英短期大学で学んだこと

　　　　　　　経験したことが役に立っていると感じたか
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（６）仕事以外の日常生活の中で、育英短期大学で

　　　　　　　学んだことや大学での経験が役に立っていると感じたか
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（７）現在の仕事は充実していますか
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やや不満がある

過年度卒業生（2018年度卒業生）へのアンケート結果

心理・カウンセリング

国際理解・英語留学

観光・ブライダル

医療情報ビジネス

ヒューマンビューティー

スポーツ科学
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１． 本学の教育内容
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２．本学の施設・設備・備品の充実
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３．就職活動の支援
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４．学生生活によって、自分がよい方向に変

わったか
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５．仕事にかかわることで、育英短期大学で経験し

たことが役に立っていると感じたか
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６．仕事以外の日常生活の中で、育英短期大学で

の経験が役に立ってると感じたか
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７．現在の仕事は充実していますか


